

На Доме Молитвы закончился ремонт кровли.

Мы решили не только поменять кровельный материал, но и сделать небольшую реконструкцию ферм, так как были недоработки, которые приводили к возникновению протечек во время сильных дождей и таяния снега.



Бог благословил этот труд. Он послал хорошую погоду. Мы смогли приобрести необходимый материал.



Мы выражаем сердечную благодарность тем людям, а также церквям, которые пожертвовали средства на ремонт кровли. Пусть Господь воздаст вам сторицей!



Вот как теперь выглядит новая крыша на Доме Молитвы:

Ремонт кровли

Обновлено 28.01.2012 18:19

